
Celem badania jest ocena stanu sektora 
turystycznego w województwie pomorskim.

Ocena obecnej sytuacji przedsiębiorstwa

Bardzo dobra Dobra Trudno
powiedzieć

Zła Bardzo zła

Oczekiwania branży 

Spójna promocja regionu i atrakcji

Wsparcie w szkoleniu nowej kadry

Bezpośrednie wspracie branży

Rozwój połączeń lotniczych 

Ogólne nastroje co do przyszłości 
przedsiębiorstwa w najbliższych latach

Bardzo optymistyczne
4 %

Optymistyczne
37 %

Neutralne

27 %

27 %
Pesymistyczne

Bardzo pesymistyczna
3 %

NASTROJE POMORSKIEJ BRANŻY
 TURYSTYCZNEJ

Uczestnicy badania

Inny 5%

Baza noclegowa 41%

Baza gastronomiczna 17%

Atrakcje turystyczne 7%

Organizator turystyki 16%

Przewodnik turystyczny 11%

KWIECIEŃ 2023 - WRZESIEŃ 2023

Departament Turystyki Urząd Marszałkowski Województwa Pomorskiego  

20%  2%55% 17%7%

Ocena obecnej sytuacji 
przedsiębiorstwa (wg powiatów)

Największe obawy 
na najbliższych 6 miesięcy

67%

koszty energii i gazu

57%
koszty zatrudnienia

51%popyt krajowy

45%ogólna sytuacja

37%popyt zagraniczny
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